

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 44 (12584)

Суббота, 2 марта 1985 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

20 АПРЕЛЯ — ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ КОММУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

Готовятся горняки

Коллектив рудоуправления, откликнувшись на инициативу москвичей, уже начал подготовку к коммунистическому субботнику. 20 апреля особенно много работы предстоит ремонтной службе. В этот день будут обновлены экскаваторы, локомотивы, буровые станки. «Красная суббота» станет днем наивысшей производительности труда. О ходе субботника сообщит внутрирудничное радиовещание, «молнии» и стенгазета.

Л. ПОДРАБИНОК,
руководитель рабкоровского поста.

Знаменосцы соревнования

Наш нештатный корреспондент А. КОБЯКОВ передает по телефону:

У проходной динасового цеха, уже завершившая личную пятилетку, ежемесячные нормы. Передовые рабочие А. А. Гушина добились рекордной выработки. У обоих она составила свыше 170 процентов. Успех закономерен. И В. М. Волошин, и кавалер ордена Трудового Красного Знамени А. А. Гу-

С 1 марта на предприятии началась месячная вахта Победы. Вместе с остальными труженниками участка передовики обязались внести сменный заработок в Фонд мира. 20 апреля — День коммунистического субботника — передовые прессовщики встретят на рабочем месте.

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ВОДОВОДА НИЖНИЕ СЕРГИ — ПЕРВОУРАЛЬСКИ

Родниковой свежести вода

Первая скважина после запуска глубинного насоса с винтовым 50-метровым «хвостом» стала давать первые кубометры воды, а все три скважины глубиной по 130 метров будут ежедневно подавать до 25 тысяч кубометров. После восьми суток работы воду для анализа направили на бактерицидную станцию. Результаты подтвердили: нижнесергинская вода отличается особой чистотой.

Но теперь необходимо всем участни-

кам пускового комплекса приложить максимум усилий для завершения работ. Так, коллективу третьего управления треста Уралтяжтрубстрой надо подготовить и приему воды резервуар на станции третьего подъема, закончить отделку закрытой части трансформаторной подстанции после наладки оборудования, а также сдать трассу связи участку треста Восток-промсазъёмонтаж.

А. АЛЕКСЕЕВ.

ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗА

СЕВ НЕ ЗА ГОРАМИ

Полным ходом идет подготовка техники к весенним работам в совхозе «Битимский». На сегодняшний день из 27 тракторов полностью восстановлено 20. На остальных замена запчастей закончится в первой декаде марта. Всего же на по-

ля хозяйства выйдут ныне около 70 машин. Чтобы держать их в исправности, в машинно-тракторной мастерской круглый год ведут ремонт слесари И. С. Дрокин и П. Д. Сеземов. А помогает им сварщик Н. В. Шаров. Благодаря их сла-

женной работе готовы к посевной все плуги, бороны, культиваторы и картофелекопалки. Даже сеноуборочная техника — сенопрессы, косилки — уже почти полностью отремонтирована.

П. ГЛАДКИХ,
главный инженер.

ФОТОРЕПОРТАЖ

В ЕДИНОМ СТРЕМЛЕНИИ



Андрей Мартычук, заместитель секретаря комитета ВЛКСМ Новотрубного завода:

Нашей комсомольской организации оказана большая честь — первой принять боевое знамя, овеянное боевой славой. Четвертого марта в десять часов утра у мемориала погибшим воинам откроется митинг. Примем дорогую реликвию у ветеранов Великой Отечественной войны Н. Л. Малюженко и Ф. Н. Меньшина, воевавших под этим знаменем.

По заводскому радио прозвучит литературно-музыкальная композиция. В этот день примут знамя комсомольцы шестого профессионально-технического училища цехов № 10 и 14. В почетный караул встанут победители ударной вахты в честь 40-летия Победы, отличники учебы. Намечены встречи с ветеранами войны. Как раз накануне закончилась спартакиада призывников. Участники ее показали хорошую подготовку к службе в армии.

Татьяна Алексеевна Чепникина, председатель профкома сельского профессионально-технического училища:

Пятого марта эстафету принимает наш коллектив. В актовом зале состоится торжественная церемония — Утром девятого марта приема знамени. Директор под духовой оркестр примет боевое знамя. В торжественном ритуале примут участие представители всех 38 классов — мальчики и члены поисковых отрядов. Продумана литературная композиция. Красочно оформлена рекреация, где будет установлено знамя. В почетный караул встанут отличники учебы, следопыты, ветераны.

К ПРИЕМУ ЗНАМЕНИ ГОТОВЫ

В понедельник, 4 марта, комсомольцы города принимают знамя 615 Краснознаменного ордена Богдана Хмельницкого полка 167 Сумско-Киевской дважды Краснознаменной стрелковой дивизии. Боевое знамя будет находиться в городе до 10 марта. О том, как идет подготовка к этому знаменательному событию в комсомольских организациях — победителях городского соревнования, рассказывают наши нештатные корреспонденты.

Этот день совпадает с днем гибели Героя Советского Союза Николая Ивановича Кузнецова. Проведем линейку памяти. Сергей Демаков, второй секретарь горкома ВЛКСМ: — В предстоящих торжествах примут участие также комсомольцы опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования и горпромторга. У них подробно разработаны сценарии проведения военно-патриотических мероприятий. Шестого марта в 16 часов во Дворце культуры и техники Новотрубного завода начнется фотографирование в прославленного знамени. Этой чести удостоены молодые гвардейцы пятилетки, победители ударной трудовой вахты в честь 40-летия Победы, отличники учебы.

Валерий Савинов, секретарь комитета ВЛКСМ производственного объединения «Хромник»: — Во второй половине дня пятого марта знамя будет находиться на нашем предприятии. Комсомольцы решили ознаменовать это событие высокопроизводительным трудом. Итоги ударной вахты подведем оперативно. В честь победителей выступит «молния» Людмила Николаевна Козырина, директор школы № 32:

Привыкли динасовцы к новостройкам, но с особым нетерпением ждут, когда распахнутся двери нового большого комплекса. Монтаж всех зданий завершён полностью. В разгаре отделка. Комсомольско-молодежная бригада В. М. Анисимовой из СУ-1 треста Уралтяжтрубстрой заканчивает штукатурные работы на пятом этаже главного корпуса.

Бригада все делает задорно, по-комсомольски. Впереди во всех делах бригадир В. М. Анисимов. Изодня в день каждый выполняет почти полторы сменные нормы. Перешли на бригадный подряд. — Взаимовыручка в нашем деле — главное. Когда мы вместе, постоянно помогаем друг другу, и работа спорится, — делится с нами Венера Викторовна Щелина, которая трудится в первом строительном управ-

лении треста Уралтяжтрубстрой более четверти века. Опытная наставница Ф. Х. Мухаматмурова отдала стройке почти три десятка лет. О ней подруги говорят: «Доброй души человек». Пятый год в коллективе комсомолка Елена Зырянова. Пришла после окончания Ревдинского строительного училища. Сегодня она трудится самостоятельно по высокому разряду. Запасной всех добрых дел подружки считают группкомсорга В. Л. Самылов. В преддверии 40-летия Великой Победы коллектив В. М. Анисимовой включил в свой состав бывшего бригадира, участника Великой Отечественной войны Михаила Борисовича Шерешкова, его заработочную плату перечисляет в Фонд мира. Уже сейчас бригада думает, как лучше организовать ленинский субботник. Будут вести

на комплексе малярные работы. День «красной субботы» отметят наивысшей производительностью труда. Девчата — участницы художественной самодеятельности. С гордостью рассказывают, что в их коллективе два депутата городского Совета, Комсомолка Надежда Дьячкова депутатом избрана впервые, Тамаре Александровне Желваковой доверие оказано второй раз. Стараются бригада, чтобы первая очередь больничного комплекса ныне вступила в строй.

С. ПОТАПОВ. На снимках: Е. И. Зырянова и В. М. Анисимов; плотники комплексной бригады Г. К. Елтышева первого строительного управления А. П. Шалягин и В. Г. Шамсутдинов (слева направо) дают отметку под фундамент для трансформаторной подстанции. Фото А. Зиятдинова.

2—3 МАРТА — ФИНАЛ ВСЕСОЮЗНОЙ НЕДЕЛИ ЛЫЖНОГО СПОРТА

ВСЕ — НА СТАРТ!

Всесоюзная неделя лыжного спорта, в которой приняли активное участие физкультурники предприятий и организаций, закончится массовыми финальными стартами. 2 марта на базе «Снежинка» в лыжных гонках на 15 и 30 километров участвуют сильнейшие лыжники города, а также все желающие, имеющие медицинский допуск к соревнованиям. Право открыть спортивный праздник,

посвященный 40-летию Победы, который начнется в 11 часов, предоставлено участникам Великой Отечественной войны — ветеранам труда и спорта производственного объединения «Хромник».

3 марта всех первоуральцев приглашаем на стартовую поляну в районе лесничества (по улице Вайнера — вниз), где будут организованы массовые забеги на 2—3—5-километровых дистанциях физкультурников всех возрастов: представителей производственных коллективов, учреждений, организаций, членов их семей, всех жела-

ющих, любителей лыжного спорта. Яркими флагами, лозунгами расцветена стартовая поляна, бодрящая музыка огласит окрестности зимнего леса, раскинуты лотки и палатки с горячим чаем, пирогами, шашлыками. Все дружно выйдем на старты! Это будут не только интересные спортивные состязания с победителями и призами, это — традиционный праздник физического и нравственного здоровья, бодрости духа!

Оргкомитет

УЧАСТВОВАЛИ АКТИВНО

В минувшую среду на партийном собрании объединения Ураленгостройпроект проанализирована работа коммунистов в предвыборной кампании. Ответственно, по долговому отношению к поручениям от комсомола, П. Г. Бельский, А. С. Васленко, О. Г. Бандин, Г. Ф. Бельский, В. В. Викторова. В постановлении партийного собрания записано: просить руководство объединения объявить благодарность с занесением в трудовую книжку всем членам избирательных комиссий за активное участие в предвыборной кампании.

А. ГЕРАСИМОВ, секретарь партбюро объединения Ураленгостройпроект.

КОМСОМОЛУ — ВНИМАНИЕ

Коммунисты объединения Первоуральский завод комсомольской организации Молодой коммунист секретаря комитета ВЛКСМ С. В. Щепина не вполне справляется с поручением. На открытом партийном собрании рассмотрены вопросы партийного руководства комсомолом. Закройщик В. И. Рукина, швея Т. В. Захарова, главный художник-модельер объединения Т. Ф. Митали и другие высказали советы, рекомендации. Выступающие обратили особое внимание на участие молодежи в экономическом эксперименте. Предложили комитету ВЛКСМ планировать работу каждый месяц, упорядочить проведение комсомольских собраний.

Л. ПОЛУБОЯРЦЕВА, секретарь партбюро объединения.

ДОСТОЙНА ДОВЕРИЯ

Немного больше года работает лаборантом на заводе сантехизделий А. А. Писилова. Этого времени было достаточно, чтобы убедиться в активной жизненной позиции комсомолки. Она учится без отрыва от производства на общетехническом факультете Уральского политехнического института. Безотказно выполняет общественные поручения. Алла Александровна избрана в штаб «Комсомольского проектора», участвует в художественной самодеятельности, спортивных соревнованиях. Коммунисты и ударники всегда с удовольствием встречались с ней. Недавно она стала кандидатом в члены КПСС.

ГЛАВНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

Дозорные автомата завода держат на контроле вопросы выполнения государственного плана, качества, экономии и бережливости. Председатель группы В. В. Водолаский организует рейды и сам в них участвует. Настоящей добывает принятая мера. На партийном собрании положительно отмечена его работа. Коммунисты В. Г. Быков, Р. Г. Уриев высказали пожелания. Народным контролерам следует больше заниматься вопросами использования рабочего времени, сохранности социалистической собственности. Н. КУКАРИНА, секретарь партбюро.

К 40-летию ПОБЕДЫ КАК ОНИ ЕСТЬ

Встреча в редакции с кавалерами медали «За отвагу»



К мемориальному комплексу на Мамеевом кургане участники очередной встречи ветеранов — участников Сталинградской битвы. Как и в прошлые годы, так и на этот раз колонну возглавлял Маршал Советского Союза В. И. Чуйков, командовавший в тяжелейшие дни обороны города легендарной 62-й гвардейской армией. Шли ветераны — генералы и офицеры, Герои Советского Союза и полные кавалеры ордена Славы, люди, чей ратный подвиг, изумивший нацистскую армию, Родина отплатила высшими знаками воинской доблести.

стал тут же вышел из колонны. — Солдат? — Так точно, товарищ Маршал Советского Союза, — последовал ответ. — Я солдат стрелкового батальона. — Становись в строй! — Сместался, заволашевался старый фронтовик: а место ли ему в колонне, от орденской истории, тысячелетние доблести, отражалось солнце? Понял это В. И. Чуйков, под чернью маршочки строго: — Это приказ! Понятно? — Так и продолжили они путь к мемориалу плечом к плечу: маршал и рядовой великой войны — ее герои. Уж кто-кто, а В. И. Чуйков знал высокую цену награды солдата — «золотой» медали, так ее называли на фронте.

Об этом случае недавно рассказала газета «Советская Россия», а перед тем в редакции городской газеты состоялась встреча с тремя фронтовиками, награжденными именно этой медалью. О них рассказ.

Это, конечно, совпадение, но боевой путь Н. А. Шкуркина закончился в январе 1945 года в 8-й гвардейской армии, командовал командиром В. И. Чуйков. Был тогда Николая Алексеевич сержантом, помощником командира взвода. Пехотяцким. Как полномочный представитель нацизм, Маршал Советского Союза, — последовал ответ. — Я солдат стрелкового батальона. — Становись в строй! — Сместался, заволашевался старый фронтовик: а место ли ему в колонне, от орденской истории, тысячелетние доблести, отражалось солнце? Понял это В. И. Чуйков, под чернью маршочки строго: — Это приказ! Понятно? — Так и продолжили они путь к мемориалу плечом к плечу: маршал и рядовой великой войны — ее герои. Уж кто-кто, а В. И. Чуйков знал высокую цену награды солдата — «золотой» медали, так ее называли на фронте.

ПО ПИСЬМУ РАБОЧИХ КТО ПОЗДРАВИТ КОЛЛЕКТИВ?

Смена Л. И. Лобзинной в числе первых на динасовском заводе досрочно справились с годовым планом, а в механическом цехе опередела всех. Событие это датировано 26 ноября прошлого года. Пришли поздравить коллектив начальник отдела организации труда и зарплаты Б. З. Шмицман и старший инженер отдела А. И. Кобкоков. Вручили благодарственное письмо и на прощание сказали, что это еще не все: на вечер трудовой славы особо отличившимся будут вручены подарки.

Ничего необычного в этих словах в общем-то не было, поскольку на предприятии есть хорошая традиция庆贺овать передовиков щедро, не скупясь на благодарность. Динасовцы любят вечера трудовой славы, где рабочему человеку воздается должное. Многие приходят семьями. Руководство завода, профсоюзный комитет находят возможность сердечно отблагодарить и сделать памятный подарок. По итогам года такие вечера провели коллективы кварццовой рудника, первого цеха, отдельной лаборатории автоматизации и механизации цеха ремонта печей административных зданий и цеха обслуживания. Все остались довольны и новым год начали с хорошим настроением.

В цехе ждут весны, когда снег стает и можно будет установить перед входом стэнд. Значит, пройдет еще несколько месяцев. Валентин Григорьевич большой беде в этом не видит. Похоже, председатель профкома считает вопросы организации соревнования второстепенными. На заседании профкома регистрируются итоги за месяц, определяются победители. У Валентина Григорьевича под рукой не оказалось ни обязательств, ни предложения об условиях соревнования. Просто в механическом цехе лучше всего о том, как работает, узнавать у нормировщиков. Десятым делом считает председатель профкома и поощрение передовиков. Не увидел большой беде и в том, что не состоялся вечер трудовой славы. Даже искренне удивился, узнав о коллективном письме в редакцию по этому поводу. Председатель профкома

РАССКАЗЫ О ДЕПУТАТАХ Потребность ДУШИ

Кажется, было это совсем недавно — первая рабочая смена в ОТК, самостоятельный контроль качества полуфабрикатов и готовой продукции, первые радости и огорчения. Все впервые. Минувало с тех пор более пяти лет. Теперь Фирзана Гаяновна Зайнутдинова — одна из лучших контролеров производственного объединения «Хромник». Любит она свою профессию, знает ее до мелочей. Гарантия высокого качества продукции, отравленной потребителю, — установка флаж (так называют в цехе) К ее работе никогда не бывает претензий. Иначе трудиться она не может, рабочая гордость не позволяет.

Товарищи тянутся к Фая, идут за помощью, советом, поддержкой. Организаторских способностей ей не занимать. Подметив эту черту, молодежь цеха избрала Ф. Г. Зайнутдинову своим вожак. Общественной нагрузкой это доверие никак не назвать, потому что делает Фая все с душой, с присмыком ее неустойчивому характеру огоньком, делает на совесть, а не ради галочки в отчете. Энергия комсомола зажигает остальных. Вот почему коллектив комсомольцев отдела технического контроля в прошлом году часто занимал классные места в социалистическом соревновании.

В отделе технического контроля — дружный, сплоченный коллектив. Каждый комсомолец выполняет общественное поручение. И. Федяшина отвечает за производственный сектор, С. Фалева — культмассовый, Н. Сысолина — ответственный за работу «Комсомольского проектора». Т. Люшкова — агитатор и физорг. Молодые девчата, пришедшие в цех, теперь взрослеют, отвали маманы, но это ничуть не мешает им вести общественную работу. Высокая авторитет Зайнутдиновой Подтверждение тому — избрание Фирзаны Гаяновны депутатом городского Совета народных депутатов. Это внимательный, требовательный к себе и другим человек, в цеховых делах она всегда заведает, непременно участвует в спортивных, культурных мероприятиях, и ее огла, а вместе с мужем и трехлетним сыномкой Тимуром. Г. ПИЛШЦКОВА, рабочий.

Читатели газеты ведут разговор на ее страницах об экономии и бережливости в быту. В корреспонденциях «Где тьма, а где света мерз», «Из чего складываются миллионы» критика прозвучала в адрес нескольких учреждений, организаций. И. о. начальника ЖКО объединения «Хромник» Н. А. Бородин сообщил, что с жителями домов № 2 и 3

ним уже в третий раз. Лох уложил. Понятно, образ довался. Из траншеи выскользнул, чтобы своим помехать. Вспыхнул не заметил, что позадил насили «Фердинанд». У них тут вроде залона было. Полоснул он по мне. Я упал... — А дальше что было? — Меня на перевязку. Потом в госпиталь. Отговаривался. Смотрит с явной усмешкой: ну, как, мол, достаточно или еще какие подробности нужны? — Спрашиваю: — Николай Алексеевич, а вот когда лежал, потом перебежками, о чем думал?

— А ни о чем не думал. Некогда было. Один страх был. Только в трагическую минуту окаялся, да и то не совсем. — Но ведь кто-то другой мог вместо вас пойти? — Я или другой, какая разница, Я-то с командиром рядом был. — И отключился поудобнее на спинку стула, давая понять, что ни убавить, ни прибавить ему больше не

чего. Приготовился других слушать. А потом вспоминал. — Медаль-то меня шла только в 1955 году. За что награжден, точно не уверен. Думаю, что за тот бой. — У Н. Н. Лягушина с медалью еще любовитнее случилось. Вручили ее ему только в середине шестидесяти годов. А вот за что, сказать так и не смог. Хотя фронтовая биография его началась в сентябре 1941 года, под Москвой. Оборона столицы, наступление. В августе 1942 года — Сталинград. В 1943 году — наступление. Окончательное освобождение Харькова. И тяжелейшее ранение 25 августа.

— Так за что же, Николай Алексеевич? — Вот не помню, — говорит смущенно. — Особенно не сохранил. Может, за Сталинград, может, за Харьков. Там от нашего взвода, да я руги, мало что осталось. Ну, а если представляли, так командирам виднее было. — Самое памятное от войны? — переспрашивает.

Коллектив шестого цеха Новотрубного завода наметил нынче проработать два дня на сэкономленных энергоресурсах. В прошлом году мы сберегли почти 170 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Ныче снижены нормы ее расхода. Поэтому программа экономии в последний год ватилетки на много напряженнее. В январе на двух станках ХВТ оменяли подшипники скольжения на шариковые, возросла производительность. В год будет сберегаться до пятнадцати тысяч киловатт-часов электроэнергии. В марте планируем усовершенствовать еще один станок.

Почти такой же экономический эффект получим от другого новшества. Чтобы облегчить условия труда, перед входом в травильное отделение установлены воздушные завесы. Мощные ках, потоки воздуха отделяют этот участок от цеха. Во втором квартале планируем приспособить калориферы. Таким образом, мощностей станет использоваться меньше, а экономия возрастет. Все усилия направлены на то, чтобы уменьшить затраты электричества, пара, топлива. Для этого регулярно отключаем в часы загрузки ряд механизмов. Однако ни на одном из них в итоге не снижается выработка. За счет чего на станках ХВТ и ХПТР достигаются, а порой и превышаются задания. Кроме технического улучшения производства, не забывая место занимает работа по-прежнему методу. Год назад на единственном агрегате 28 из 53 коллективов. Сейчас их соотделены условия труда, новую систему организации и оплаты труда на участ

вес на переходах, падали надолго. Например, за прошедшее лето наши пятидесятнички Н. А. Андреева и С. Д. Князев получили в своей группе на 276 килограммов молока меньше, чем за этот же период прошлого года. В целом по совхозу за четыре последних месяца каждая буренка давала ежедневно на 2,3 килограмма молока меньше, чем в предыдущем году. Мало совхозные специалисты занимаются механизацией на фермах. На Новолексековской ферме преобладает тяжелый ручной труд. На Таплицкой начала действовать кормоушня. Недавно прочитала в областной газете об успехах животноводов совхоза «Редвинский». До недавнего времени пор отстоящего хозяйства, заработала у них кормоушня — и надолго поднялся. На нашей кормоушне пока только моют турнепс.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ БЕРЕЖИ ПРИМЕР

Мы, ученики школы № 21, хотим рассказать о наших замечательных преподавателях Василии Сидоровиче Грипенко и Марке Вениаминовиче Короткевиче. Они не первый год в школе, и мы стараемся во многом брать с них пример. Василий Сидорович, учитель истории, руководит нашим школьным музеем. Он ошел увлеченный человек и сумел заинтересовать нас Марк Вениаминович Кроткевич вел занятия по начальной военной подготовке. Ведет их интересно и о уроках не бывае скучно. Благодаря инициативе

— Это уже в госпитале было. Я-то ведь детдомовский, родных нет. Лежал в Нижней Салде. Дай, думаю, ребята на Хромник весточку о себе дам. Написал в общежитие, а в ответ узнаю на заводе на меня уже из Хромника получили. В ней, помню, было сказано «проявил мужество и героизм». — До войны В. К. Малигин работал токарем-карусельщиком на Уралмашзаводе. На первом же митинге после вероломного нападения Германии выступил, призвал молодежь добровольно идти защищать Родину. Фронт для него начался под Москвой, а дальше через Кляз, Калинин до Сталина. Первой его наградой был орден Красной Звезды, врученный М. И. Калинин. После войны Василий Кузьмич, коммунист с 1942 года, выставлялся на партийную работу. Затем он бригадиром сельхозцеха Новотрубного завода. В 1977 году вышел на пенсию, но продолжает трудиться.

В последние месяцы войны Василий Кузьмич, уже лейтенант, занимал должность заместителя командира роты по политчасти. Традиционный вопрос: за что и когда вручена «окопная» медаль? — Она у меня полевой получилась, — рассказывает он. — Дело было в Латвии после уничтожения курляндской группировки немцев. Шли по побережью моря. Встретили сильное сопротивление. Немцы закреплялись на высоте. Наша задача — выбить их. Пошли в атаку. Я — в цепи. Тогда мне рублею автормов повезло. Я как-то раньше каску не носил. А тут старшина Александр Шилов пристал: «Наденьте, товарищ лейтенант. Береженого бог бережет». Получился. И надо же такое! По каске осколок угодила. Он уже на излете был, силу потерял, но шаркнуло здорово.

— Так вот, про атаку. Идем вперед, смотрим: немцы тоже полыхались нам навстрочу. Да столько, что у роты нервы не выдержали: зальезать начали. А это уж глупое дело. Пришлось поднимать. Завязалась рукопашная: первая у меня лично

отрезать часть трубы для флексопакета. Дефектоскопы определяют его качество автоматическим. С их помощью цех слал более 10 тонн продукции. Улучшится и технология производства. С одной стороны, сократится временной цикл на изготовлении труб. С другой — они теперь станут обрабатываться не в камерной печи, а в роликовой. Почти в четыре раза ускорится сам процесс. И природного газа при этом затратится на столько меньше, чем прежде. Все это позволит нам успешно выполнять социалистические обязательства, проработать на экономном два дня в году, достойно встретить XXVII съезд КПСС.

Кстати, о качестве. Специальные дефектоскопы установили в марте на участке слачи труб. В результате не надо будет каждый раз по

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ВЕРНУТЬ БЫЛУЮ СЛАВУ

Говорю об этом для того, чтобы в будущем у наших специалистов слова не разошлись с делами. Нам нужны конкретные мероприятия, направленные на улучшение производственных и социально-бытовых условий животноводов. Предусмотрено строительство животноводческих помещений, благоустройство ферм, прокладка дорог, твердыми покрытиями. Так, в Новолексековке запланировано возвести ферму на 600 коров с комплексной механизацией, кормоушкой и санпропускником. Намечено ввести в строй летний животноводческий лагерь на четырехста голов. Реконструируют летние лагеря для молодяжка в Хомутово и Шайтане. Обещают сделать бетонированную площадку с навесом для хранения 500 тонн сенажа. Чего греха таить, еще не всегда вовремя и качественно ремонтируют скотные дворы. Возьмем под

особый контроль подготовку ферм к зиме. Беспокоит нас, животноводов и корма, те, что заготовили в прошлом году, низкого качества. Уже сейчас поставили цель перейти в нынешнюю пору заготовки кормов строго соблюдать сроки сенокоса. И о быте животноводов надо было беспокоиться в совхозном руководстве. Не дело это, когда новолексековским дояркам негде оставить детей. Пора строить детский сад. В ближайшее время пустят в строй душевые помещения на Таплицкой ферме. Хорошо бы и на Новолексековской оборудовать такие же. Женщины заслужили о себе заботу. Ведь ежедневно из совхоза на гормолзавод поступает восемь тонн молока. А если осуществятся все намеченное, то горжаче не получат молока больше.

му военука отряд 7-го класса занял нынче первое место в финале военно-спортивной игры «Зарница». Ж. ПАПУЛИНА, Н. ЧИБИРЕВА, Ю. БРЬЛЮНОВА, Л. САФИНА, Н. КАЗАРИНА.

— Если будешь о нас плакать, — сказали они, — очень просим: плачье проше, как было. — Выполнили их просьбу не так уж трудно. Подвиги прикрасав не нуждаются. Б. ПРУЧКОВСКИЙ. На снимке (слева направо): В. К. Малигин, Н. Н. Лягушин, Н. А. Шкуркин. Фото А. Зятдинова.

— Если будешь о нас плакать, — сказали они, — очень просим: плачье проше, как было. — Выполнили их просьбу не так уж трудно. Подвиги прикрасав не нуждаются. Б. ПРУЧКОВСКИЙ. На снимке (слева направо): В. К. Малигин, Н. Н. Лягушин, Н. А. Шкуркин. Фото А. Зятдинова.

— Если будешь о нас плакать, — сказали они, — очень просим: плачье проше, как было. — Выполнили их просьбу не так уж трудно. Подвиги прикрасав не нуждаются. Б. ПРУЧКОВСКИЙ. На снимке (слева направо): В. К. Малигин, Н. Н. Лягушин, Н. А. Шкуркин. Фото А. Зятдинова.



Более десяти лет трудится в объединении общественного питания Нина Кузьмина-Леонова. Ее кондитерское искусство дано от природы. Частое посещение столовую № 42, на которую пирожки и кулебяки, торты и кексы, которые она выпекает. Леонова — ударник коммунистического труда, активная общественница. На снимке: Н. К. Леонова. Фото А. Зятдинова.

В ФОНД МИРА Ярмарка солидарности

Хорошее настроение у ребят и преподавателей нашей школы: большая подготовительная работа в связи с проведением ярмарки солидарности завершилась успешно. Дети в сумме 240 рублей, вырученные от продажи поделок, перенесены в фонд мира.

Отлично поработал пионерский и комсомольский актив. Все школьники были вовлечены в эту политическую акцию. Ребята не имеют своих денег, чтобы внести какой-то взнос, а заработать могут. Вот и занялась работа. Активисты пошли в классы беседовать, разъяснять цель проведения ярмарки. Что может каждый? Связать, вышить,шить, выжечь орнамент на купленной разделочной доске, выточить на станке толкушку, скалку для пельменей, смастерить крошки, молотки. Можно представить своим руками торты, печенье, вафли, пироги... Фантазия не было конца. Все исполнено, поступило на выставку, расставлено в витринах. Выбрали оценочную комиссию, которая определяла цену каждому изделию. Учет помог подвести итоги по классам, выявить самых активных и отличных умельцев. Ярмарка назначена была на 15 февраля. Кто же стал продавцами? Ребята, обучающиеся в УПК на товароводов. Они организовали кассу, подготовили чеки, приняли товар. А чтобы каждый из покупателей смог разобраться в большом обилии товаров, были оформлены отсылки: «Детские валенки», «Купитесь», «Хозтовары», «Галантерея», «Кухонная утварь». Купить любимый торт, попробовать, хочется. Пожайлуста, к услугам по-

купателей — «Кафе». Оживленно было в школьной витрине. Пероделтые в русские костюмы «коробейники» Эдик Прошурин, Дима Шидловский, Сережа Ружан приглашали покупателей в витрину, то в другой отдел. Рассчитывали, что ярмарка продлится более двух часов, но уже через 45 минут товаров на прилавках не осталось, хотя их было больше чем достаточно. Хорошо организовали ярмарку наши активисты Вера Поваляева, Дима Рогозинков, Лена Обюкина, Дима Шидловский, Оля Мошарова. Надо поблагодарить заводующих летскими садами № 65, 91 П. Ф. Солдатову и С. А. Нестерову за помощь в организации ярмарки солидарности и активное участие в ней. Не остались в стороне и работники нашей столовой во главе с заведующей производством Марией Викторовной Серебряковой. Довольны и ребята, которые своим трудом внесли вклад в дело мира. Н. ТКАЧЕВА, организатор внеклассной и внешкольной работы школы № 6. Гонорар по просьбе автора будет перечислен в Фонд мира. 3 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 2 марта 1985 г., № 44



ВСЕСОЮЗНАЯ НЕДЕЛЯ ЛЫЖНОГО СПОРТА

СТАРТУЮТ МЕДИКИ

Все спортивные мероприятия у медиков посвящены 40-летию Победы и полувекскому юбилею добровольного спортивного общества «Спартак». 21 раз физкультурники учреждений здравоохранения стартовали в нынешнем году. Более трехсот человек сдали нормативы ГТО по лыжам, а Всесоюзную неделю лыжного спорта начали соревнованиями по лыжным гонкам и многоборью ГТО. 22 коллектива вступили в борьбу на трассах. А первыми в своих группах финишировали спортсмены станции «скорой помощи», горсанэпидстанции, врачебно-физкультурного диспансера. Среди призеров лыжники медсанчасти Новотрубного завода, ше-

сть городской больницы и другие. В личном зачете на дистанции три километра первенствовала медсестра психоневрологической больницы Т. Редчин, на пятикилометровой трассе — врач медсанчасти № 1 В. Мелехин. В многоборье ГТО победителями стали врач горсанэпидстанции С. Орлова и шофер станции «скорой помощи» В. Решетников.

Массовое участие примут медики в финальных стартах Всесоюзной недели лыжного спорта.

Л. САПЕГИНА,
главный врач врачебно-физкультурного диспансера.

БОКС

15 ЧЕМПИОНОВ

В открытом первенстве города по боксу приняло участие 117 молодых боксеров из Богдановича, Ревды, Первоуральска. В финальных поединках из 28 боксеров спортклуба «Уральский трубник» 15 стали чемпио-

нами города. Это А. Галиянов, О. Новожилов, В. Мельник, Ю. Зотов, С. Рожков, В. Зырянов и другие воспитанники тренеров С. Романова, В. Корякина, А. Одегова и З. Заринова.

В. ГУДКОВ, судья соревнований.

БАСКЕТБОЛ

В зачет спартакиады

В спортивном зале школы № 28 прошло первенство завода трубчатых строительных конструкций по баскетболу в зачет зимней спартакиады, посвященной 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Среди мужских команд

сильнейшими оказались спортсмены цеха обработки. У женщин первенствовала команда ремонтно-механического цеха. Лучшими игроками турнира признаны Анатолий Уваров и Александр Ошивалов.

Ф. ЯЛАЛДИНОВ,
инструктор физкультуры.

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ.**

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». 2, 3, 4 марта «СПАРТАК». Сеансы: 9, 12-10, 15-20, 18-30, 21-30 час.

Кинотеатр «Космос». 2 марта «СЛУГИ ДЬЯВОЛА». Сеансы: 9-30, 14, 16, 18, 20, 21-30 час. «МАРИЯ — МИРАБЕЛА». Сеансы: 11, 12-30 час. 3 марта «МАРИЯ — МИРАБЕЛА». Сеансы: 9-30, 11, 12-30, 14 час. «СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ» (дети не допускаются). Сеансы: 16, 18, 20 час. 4 марта «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА». Сеансы: 9, 13 час. «СЛУГИ ДЬЯВОЛА НА ЧЕРТОВОЙ МЕЛЬНИЦЕ». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». 2, 3 марта «ЧТО У СЕНЬКИ БЫЛО», начало в 15 часов. «НИКОЛАЙ БАУМАН». Сеансы: 17, 19 час.

Клуб филанала Новотрубного завода. 2, 3 марта «ВЛАДЫКА СУДЬБЫ» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 17, 20 час. 3 марта «ЗОЛУШКА», начало в 15 час.

Клуб Трудпоселка. 2, 3 марта «ЗАЛОЖНИК». Сеансы: 2-го — 13-30, 19, 21 час; 3-го — 17, 19, 21 час.

Нашедшего сережку с янтарем просим сообщить по адресу: ул. Ленина, 128, кв. 36 за вознаграждение.

Меняется 2-комнатная квартира в г. Мингочаур Азербайджанской ССР на равноценную в Первоуральске. Обращаться: ул. Вайнера, 61, кв. 8.

Меняется 3-комнатная квартира новой планировки на 2-комнатную малогабаритную и однокомнатную отдельные квартиры. Обращаться: ул. Трубикиной, 38-а, кв. 63, по смене «С».

Сотрудники аппарата Первоуральского рудоуправления и финансово-сбытового отдела выражают глубокое соболезнование Кругликовой Надежде Анатольевне по поводу смерти ее матери.

БЕЛЯЕВОЙ
Татьяны Петровны.

Администрация и коллектив планово-распределительного бюро цеха № 7 Новотрубного завода выражают глубокое соболезнование старшему инженеру Гончаровой Галине Леонидовне по поводу смерти ее матери.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 марта

- 8.00 «Время».
- 8.40 Футбольное обозрение.
- 9.10 В гостях у сказки. «Карлик-Нос».
- 11.00 Клуб путешественников.
- 12.00, 14.00 Новости.
- 14.20 «Нам символ — солнце».
- 15.15 «Чему и как учат в ПТУ».
- 15.45 «Отзовитесь, горнисты!».
- 16.15 Движение без опасности.
- 16.45 Чемпионат Европы по легкой атлетике.
- 17.45 Дала и люди.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Картины Родины».
- 18.50 Художеств е н н ы й фильм «Сердце матери».
- 20.30 «Время».
- 21.05 К 40-летию Великой Победы. «Солдатские мемуары». Фильм 5-й.
- 22.05 Сегодня в мире.
- 22.20 Футбольное обозрение.
- 22.50 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Конькобежный спорт. «ДУБЛЬ-4».

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15. «Сады Сибири».
- 8.35, 9.45 Природоведение. 3-й класс.
- 8.55 Научно-популярные фильмы.
- 9.15 Русская речь.
- 10.05 Учащимся ПТУ. Астрономия.
- 10.35, 11.40 История. 6-й класс.
- 11.00 Наука и жизнь.
- 11.30 «Иссыкульские этюды».
- 12.10 Физика. 9-й класс.
- 12.40 Учителю — урок музыки. 3-й класс. Передача 2-я.
- 13.40 Твоя ленинская библиотека.
- 14.20 Позиция И. Уткина и Д. Алтаузина.
- 15.00, 17.30 Новости.
- 17.45 Ритмическая гимнастика.
- 18.15 Свердловск. Программа передач.
- 18.20 Мир наших увлечений.
- 18.50 Новости.
- 19.00 Отвечаем на ваши письма.
- 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши! «Говорящие камни». Документальный телефильм.
- 20.00 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Санной спорт.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Люди как реки». Короткометражный художественный телефильм.
- 21.55 М. Ю. Лермонтов. «Тамбовская назначайша».
- 22.40 Свердловск. Новости.
- 22.55 Новое на киноэкране.

ВТОРНИК, 5 марта

- 8.00 «Время».
- 8.40 «Отзовитесь, горнисты!».
- 9.10 «Сердце матери». Художественный фильм. А. Дворжак. Концерт для скрипки с оркестром для минор.
- 11.20, 14.00 Новости.
- 14.20 Телефильм.
- 15.10 Концерт детских художественных коллективов (ЧССР).
- 15.40 Рассказывают наши корреспонденты.
- 16.15 Документальны й фильм.
- 16.30 Шахматная школа. «Белая ладья».
- 17.00 Ленинский университет миллионов.
- 17.30 «В каждом рисунке — солнце».
- 17.45 Наука и жизнь.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Наш сад.
- 19.05 Художеств е н н ы й фильм «Верность матери».
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Нам дороги эти позабыть нельзя».
- 21.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — ЦСКА. 2 и 3-й периоды. В перерыве — Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4».

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Сладкий хлопок».
- 8.35, 9.35 Музыка. 2-й класс.
- 9.05, 13.15 Французский язык. 1-й год обучения.
- 10.05 Учащимся ПТУ. Эстетическое воспитание.
- 10.50, 11.40 Ботаника. 3-й класс.
- 11.10 «Семья и школа».
- 12.00 «Птицы на гнездах».
- 12.15 История. 4-й класс.
- 12.45 Физика. 8-й класс.
- 13.45 География. 6-й класс.
- 14.15 Советское изобразительное искусство. М. В. Нестеров.
- 15.00 Новости.
- 16.30 Свердловск. Программа передач.
- 16.35 Экран — детям. «Палле один на свете».
- 16.50 У нас в гостях ДК

- «Юность» (г. Камежск-Уральский).
- 17.25 Реклама.
- 17.30 МОСКВА. Новости.
- 17.45 Свердловск. Клуб старшекласки и ко в «Конкурс».
- 18.45 Новости.
- 19.00 Актуальный репортаж.
- 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 «Путешествие по Москве. Улица Кирова».
- 20.05 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Прыжки с трамплина.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Премьера художественного телефильма «Неаглядный мой».
- 22.40 Свердловск. Новости.
- 22.55 Расскажите нам о себе.

СРЕДА, 6 марта

- 8.00 «Время».
- 8.40 «Папа купил автомобиль».
- 9.00 «Верность матери». Художеств е н н ы й фильм.
- 10.25 «Песня далекая и близкая».
- 11.15, 14.00 Новости. Телефильм.
- 14.20 «Знай и умей».
- 15.40 К 40-летию Великой Победы. «Бессмертие подвига».
- 16.10 С б о р у по сосенке. Р. Гамзатов. «Берегитесь матери!».
- 16.30 «...До 16 и старше».
- 17.30 Сегодня в мире.
- 18.15 Мультфильм.
- 18.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Футбол. Кубок УЕФА. 1/4 финала. «Железничар» (Югославия) — «Динамо» (Минск). «ДУБЛЬ-4».

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Хранители хлеба».
- 8.35, 9.35 Обществоведение. 10-й класс.
- 9.05, 12.40 Немецкий язык. 2-й год обучения.
- 10.05 Учащимся ПТУ. А. Блок. «Двенадцать».
- 10.35, 11.40 Общая биология. 9-й класс.
- 11.05 Наш сад.
- 12.10 М. А. Шолохов. «Поднятая целина».
- 13.10 «Менская пушка».
- 13.20 В. Гюго. Страницы жизни и творчества.
- 14.20 «В родителях ищу союзника».
- 15.05 Новости.
- 16.30 Свердловск. Программа передач.
- 16.35 Экран — детям. «Цветик-семицветик». Сказка-балет.
- 17.25 Реклама.
- 17.30 МОСКВА. Новости.
- 17.45 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Санной спорт. Конькобежный спорт.
- 18.00 Свердловск. Новости.
- 18.20 Ваших писем голоса.
- 18.30 Урал на стройке.
- 19.00 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 К 40-летию Победы. В. Быков. «На озере».
- 20.20 Свердловск. Наш комментарий.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 «И еще раз про любовь...». Киноконцерт.
- 21.50 Выступление Государственного академического хореографического ансамбля «Березна».
- 22.30 Свердловск. Новости.
- 22.45 «Земляки». Театр музыкальной комедии — труженикам колхоза им. Свердлова.

ЧЕТВЕРГ, 7 марта

- 8.00 «Время».
- 8.40 «Спеваемость директора школы».
- 9.10 «Неаглядный мой». Художеств е н н ы й телефильм.
- 10.40 В мире животных.
- 11.40, 14.00 Новости.
- 14.15 «У него хлеб вносун». Телефильм.
- 14.25 Русская речь.
- 15.05 К 150-летию со дня рождения М. А. Ульяновой. «Величие матери».
- 15.50 «Народное творчество». Телеобозрение.
- 16.35 Кубок обладателей кубков по футболу. 1/4 финала. «Лариса» (Греция) — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.
- 17.20 Кубок европейских чемпионов по футболу. 1/4 финала. «Бордо» (Франция) — «Днепр» (Днепропетровск). 2-й тайм.
- 18.05 Сегодня в мире.
- 18.20 П. И. Чайковский. Серенада для струнного оркестра.
- 18.55 Торжественное собрание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8 Марта.
- 22.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. «ДУБЛЬ-4».

ПЯТНИЦА, 8 марта

- 8.00 «Время».
- 8.50 «Поздравляем наших мам». Концерт.
- 9.20 Сегодня — Международный женский день.
- 9.50 «Вам эти строки...».
- 10.15 «Милые красавицы России».
- 11.10 Сегодня в мире.
- 11.25 Концерт.
- 13.00 «Москвичка». Телеклуб.
- 14.25 Мир растений.
- 15.30 Поэт народная артистка СССР Ирина Архипова.
- 15.55 На арене цирка.
- 16.45 Премьера фильма-спектакля Государственного академического театра им. Моссовета «Печка на колесе».
- 18.30 Праздничный концерт.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Чемпионат мира по фигурному катанию. Произвольный танец.
- 22.35 Новости. «ДУБЛЬ-4».
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 К Международному женскому дню. Документальные фильмы.
- 8.55 Ритмическая гимнастика.
- 9.25 Музыка в театре, кино, на телевидении.
- 11.10 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Жальгирис».
- 11.50 Международные соревнования по синхронному плаванию на приз журнала «Советская женщина».
- 12.40 Клуб путешественников.
- 13.40 «Плыли кораблики». Художеств е н н ы й телефильм.
- 14.50 «Первые цветы».
- 14.55 «Бедная Маша». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
- 17.10 «Путешествие во время концерта». Поэт Джанни Моранди.
- 18.15 «В нашем доме». Телеобозрение.
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.50 «Нара-Даг». Научно-популярный фильм.
- 20.00 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Лыжный спорт. Эстафета 4x5 км. Женщины.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Приехали на конкурс повара». Художественный телефильм.

СУББОТА, 9 марта

- 8.00 «Время».
- 8.40 Архитектор Ф. Шехтель.
- 9.10 Телевизионный смотрконкурс. Играет духовый оркестр «Дворец культуры».
- 9.25 К 40-летию Великой Победы. Документальный экран.
- 10.25 Больше хороших товарищей.
- 10.55 К 40-летию Великой Победы. «Ты помнишь, товарищ...».
- 11.55 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». Афганистан.
- 12.25 «Семья и школа».
- 12.55 «Очевидное — невероятное».
- 14.00 Сегодня в мире.
- 14.05 «В. И. Ленин. Страницы жизни».
- 15.15 «Добро пожаловать». Эстрадная программа.
- 17.00 Беседа политического обозревателя В. П. Бенетова.
- 17.35 Мультфильмы.

- 10.05 Учащимся ПТУ. Обществоведение.
- 10.35, 11.40 Зоология. 7-й класс.
- 11.00 «Течет речка».
- 11.10 Шахматная школа.
- 12.05 «Поззии лечебный воздух».
- 12.20 Страницы истории.
- 13.40 «Женщины шутят всерьез». Художественный фильм.
- 15.05 Новости.
- 16.10 Свердловск. Программа передач.
- 16.15 Мамин праздник.
- 16.45 «Золотая свадьба».
- 17.20 Реклама.
- 17.30 МОСКВА. Новости.
- 17.45 Свердловск. Поют солисты Свердловского академического театра оперы и балета.
- 18.15 Новости.
- 18.25 Вам, животноводы.
- 18.55 К 40-летию Великой Победы. «Я готова к вечному бою...».
- 19.30 МОСКВА. Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 Концерт из произведений Л. Бетховена. В перерыве — «Время».
- 21.15 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Прыжки с трамплина.
- 21.35 Лыжный спорт. Эстафета 4x10 км. Мужчины.
- 22.00 Премьера художественного телефильма «Маленькое одолжение».
- 23.20 Свердловск. Новости.
- 23.35 «Спой мне, спой, Прокошина».

СРЕДА, 6 марта

- 8.00 «Время».
- 8.40 «Папа купил автомобиль».
- 9.00 «Верность матери». Художеств е н н ы й фильм.
- 10.25 «Песня далекая и близкая».
- 11.15, 14.00 Новости. Телефильм.
- 14.20 «Знай и умей».
- 15.40 К 40-летию Великой Победы. «Бессмертие подвига».
- 16.10 С б о р у по сосенке. Р. Гамзатов. «Берегитесь матери!».
- 16.30 «...До 16 и старше».
- 17.30 Сегодня в мире.
- 18.15 Мультфильм.
- 18.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Футбол. Кубок УЕФА. 1/4 финала. «Железничар» (Югославия) — «Динамо» (Минск). «ДУБЛЬ-4».

ПЯТНИЦА, 8 марта

- 8.00 «Время».
- 8.50 «Поздравляем наших мам». Концерт.
- 9.20 Сегодня — Международный женский день.
- 9.50 «Вам эти строки...».
- 10.15 «Милые красавицы России».
- 11.10 Сегодня в мире.
- 11.25 Концерт.
- 13.00 «Москвичка». Телеклуб.
- 14.25 Мир растений.
- 15.30 Поэт народная артистка СССР Ирина Архипова.
- 15.55 На арене цирка.
- 16.45 Премьера фильма-спектакля Государственного академического театра им. Моссовета «Печка на колесе».
- 18.30 Праздничный концерт.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Чемпионат мира по фигурному катанию. Произвольный танец.
- 22.35 Новости. «ДУБЛЬ-4».
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 К Международному женскому дню. Документальные фильмы.
- 8.55 Ритмическая гимнастика.
- 9.25 Музыка в театре, кино, на телевидении.
- 11.10 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Жальгирис».
- 11.50 Международные соревнования по синхронному плаванию на приз журнала «Советская женщина».
- 12.40 Клуб путешественников.
- 13.40 «Плыли кораблики». Художеств е н н ы й телефильм.
- 14.50 «Первые цветы».
- 14.55 «Бедная Маша». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.
- 17.10 «Путешествие во время концерта». Поэт Джанни Моранди.
- 18.15 «В нашем доме». Телеобозрение.
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.50 «Нара-Даг». Научно-популярный фильм.
- 20.00 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Лыжный спорт. Эстафета 4x5 км. Женщины.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Приехали на конкурс повара». Художественный телефильм.

СУББОТА, 9 марта

- 8.00 «Время».
- 8.40 Архитектор Ф. Шехтель.
- 9.10 Телевизионный смотрконкурс. Играет духовый оркестр «Дворец культуры».
- 9.25 К 40-летию Великой Победы. Документальный экран.
- 10.25 Больше хороших товарищей.
- 10.55 К 40-летию Великой Победы. «Ты помнишь, товарищ...».
- 11.55 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». Афганистан.
- 12.25 «Семья и школа».
- 12.55 «Очевидное — невероятное».
- 14.00 Сегодня в мире.
- 14.05 «В. И. Ленин. Страницы жизни».
- 15.15 «Добро пожаловать». Эстрадная программа.
- 17.00 Беседа политического обозревателя В. П. Бенетова.
- 17.35 Мультфильмы.

- 18.00 «Заговор против Страны Советов».
- 19.05 На экраны — кинокомедия. «Женитьба Бальзамина».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа.
- 22.30 Новости. «ДУБЛЬ-4».

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Если хочешь быть здоров».
- 8.30 «Утренняя почта».
- 9.00 На земле, в небесах и на море.
- 9.30 «Салют, фестивали!».
- 9.55 Программа Литовского телевидения.
- 13.25 «Не профессия, а судьба».
- 13.55 Закрытие дней культуры ЧССР. Концерт.
- 15.10 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Прыжки с трамплина.
- 15.40 Человек — хозяин на земле.
- 16.40 Теннис. Кубок Дэвиса. Сборная СССР — сборная ЧССР.
- 17.35 Мультфильм.
- 17.30 Творческий вечер Героя Социалистического Труда С. Михалкова в Государственном Театре эстрады.
- 18.30 Свердловск. Наши кинопремьеры. «Родонит».
- 18.40 «Все для Победы!».
- 19.15 МОСКВА. Международное обозрение. Спокойной ночи, малыши!
- 19.50 «Течет река Хорол».
- 20.00 Теннис. Кубок Дэвиса. Сборная СССР — сборная ЧССР.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Веселая вдова». Телефильм по мотивам одноименной оперетты Ф. Легара. 1-я и 2-я серии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 марта

- 8.00 «Время».
- 8.35 «Не могу не петь».
- 9.10 10-й тираж «Спортлото».
- 9.20 «Будильник».
- 9.50 «Служу Советскому Союзу!».
- 10.50 «Здоровье».
- 11.35 «Утренняя почта».
- 12.05 «Строительство и архитектура».
- 12.15 Сельский час.
- 13.15 Музыкальный иносик.
- 13.45 В гостях у сказки. «Аленький цветочек».
- 15.10 Клуб путешественников.
- 16.10 «А ну-ка, девушки!».
- 17.45 Международная панорама.
- 18.30 Чемпионат мира по фигурному катанию. Показательные выступления.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Концерт артистов зарубежной эстрады.
- 21.50 «Любимые женщины». Фильм-концерт.
- 22.55 Новости. «ДУБЛЬ-4».

- 8.00 На зарядку становись!
- 8.15 «В каждом рисунке — солнце».
- 8.30 Ритмическая гимнастика.
- 9.00 Русская речь.
- 9.30 На VIII зимней Спартакиаде народов РСФСР. Лыжный спорт. 20 км. Женщины.
- 10.00 Программа Таджинского телевидения.
- 11.10 В мире животных. Фильм 7-й — «Оборона Сталинграда».
- 12.10 Киноопера «Великая Отечественная». Фильм 8-й — «Победа под Сталинградом».
- 13.50 «Тихон Хренников. Страницы жизни и творчества».
- 15.30 Премьера художественного телефильма «Я не Дон Кихот».
- 16.40 VI Международный фестиваль телепрограмм о народном творчестве «Радуга». Афганистан.
- 17.10 Спутник кинозрителя.
- 17.55 «Времени не подвластно». Передача из квартиры-музея народного артиста СССР Бюль-Бюля в Бану.
- 18.45 Рассказывают наши корреспонденты.
- 19.15 «Я звук чарующий, струной рожденный». Телеочерк.
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. Д. Д. Шостакович.
- 20.30 «Время».
- 21.05 К 40-летию Великой Победы. Художественный фильм «Нина».
- 22.20 Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — СКА. 2-й тайм.